PRACA KONTROLNA GEOGRAFIA

SEMESTR V
PRACA?2
Imie i nazwisko (ArukOWanymMi HEEIramMI): ciuiereieiieeiiereriusetsesntsssetssonssosesssssssssssssosssssasssosssssnsssssssssnssssssessnsssssnss
Liczba punktow: .......ccovviininennnn, 122 pkt v % [0 1075) 1 - N

Zadanie 1 - Na podstawie zamieszczonej ryciny powyzej oblicz temperature powietrza w stacji A i stacji B (0-4p)

Obliczenia:
S N

m n.p.m.

Odp. Temperatura w stacji A wynosi .............. a w stacji B wynosi ..............

Zadanie 2 - Ocen prawdziwos$¢ ponizszych zdan. Przy zdaniu prawdziwym napisz P, przy zdanie fatszywym F. (0-10p)
a) W Polsce wystepujg cztery termiczne pory roku - ..........

b) PPk zimg przynosi mrozy i tadng pogode - ...........

c) Najnizszg temperature w Polsce zanotowano w Pruszkowie w woj. opolskim - ..........

d) Najczesciej nad obszar Polski naptywajg masy powietrza arktycznego - ...........

e) Powietrze zwrotnikowe kontynentalne przynosi latem upaty i gwattowne burze - ...........

f) Najdtuzszy okres wegetacyjny w Polsce notowany jest na Nizinie Slaskiej i wynosi 180 dni - ...............
g) W Polsce najwieksze sumy opaddw notowane sg w pétroczu letnim - .............

h) Srednia roczna suma opadéw w Polsce wynosi okoto 600 cm - .........

i) Roczna amplituda powietrza w Polsce wynosi okoto 30 °C - .........

j) Izotermy styczna majg uktad réwnoleznikowy a izotermy lipca potudnikowy - ............

Zadanie 3 — Wyjasnij, dlaczego na Pojezierzu Suwalskim oraz na obszarach gérskich nie uprawia sie pszenicy i burakéw
cukrowych (0-2p)

Zadanie 4 — Ponizsza rycina przedstawia schemat batymetryczny jednego z typdw genetycznych jezior wystepujacych w Polsce.
Podaj jaki to typ jeziora, w jaki sposéb powstato to jezioro oraz wymien dwa przyktady jezior (konkretne nazwy) tego typu
wystepujgcych w Polsce (0-4p)
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Na podstawie: M. Bac-Moszaszwili, M. Gasienica-Szostak, Tatry Polsie.
Przewodnik geologiczny dia urysiéw, Wyd. Geologiczne, Warszawa 1990.

Zadanie 5 — Zaznacz dwa poprawne dokoriczenia zdania.(0-2)

Czescig Nizu Wschodnioeuropejskiego jest

A. Wyzyna Lubelsko-Lwowska. D. Wyzyna Matopolska.
B. Pobrzeze Wschodniobattyckie. E. Pojezierze Pomorskie.
C. Polesie.
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